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  آزمايشي آزمون پاسخ تشريحي
 سومجامع نوبت ـ  دوازدهمسنجش 

)07/03/1400(   
 )دوازدهم( و فيزيكرياضي   

 

  

  :باشد مشاهده مي از طريق سايت اينترنتي زير قابل آنروز برگزاري  آزمون، عصر ةكارنام

www.sanjeshserv.ir  

  .شوداگر دانشگاه اصلاح شود مملكت اصلاح مي
 )ره(امام خميني 

ها و مراكز آموزشي مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان   
ها و مراكز آموزشي همكار  به منظور فراهم نمودن زمينة ارتباط مستقيم مديران، مشاوران و دبيران محترم دبيرستان

هـا ، آدرس   ي از نظرات ارزشمند شما عزيزان در خصوص اين آزمـون مند هاي آزمايشي سنجش و بهره در امر آزمون
هـاي   شـود، ديـدگاه   از شما عزيزان دعـوت مـي  . گردد معرفي مي test@sanjeshserv.comپست الكترونيكي 

  . مجموعه در ميان بگذاريد ارزشمند خود را از طريق آدرس فوق با مدير توليدات علمي و آموزشي اين

    sanjesheducationgroup@  هاي آزمايشي سنجش كانال تلگرام آزمون
 

15از  14ـون آزمــ  
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@sanjesheduc

يا » هال« 

ست دن در

گنجد نه  ي

ذكر ) ندور

فقت است 

كدام هيچ ،

حذف ) سان
  .ت

، يچ مصراع

ationgroup

برابر است با» 
 .است 

ماند محملنبال 

ايي مينبيات غ

تن و دركاش(ها 

ني و عدم شفهربا

،يك يا دوة نوع 

  .كند

انس(به همشبون 
برقرار است» ـ پا

هي. (ناقض است
  .ست

14(  

 . و نواست

»سرسرا«// . ك
»تجريد«وط به 

در دنب. // ت است

اد ن در جرگة

اي آنهه ز ويژگي

ه از نامهل كناي

راين استعارةبناب 

ك هن خطور مي

چويص است و 
راه ـ«و » اريك

فظ پا باشند، تن
همسان برقرار اس

07/03/400 سومت 

گر مترادف نغمه

ت نه نوعي خورا
مربوروي تفريد 

 .شتباه نگيريد

  .ت
درست زي آرزو

 .ست

يناست؛ بنابرا ش

ها، يكي از بهشبه

سختي د ← 

ذكر شده است،

(  
به ذ» بلبل«ور 

، تشخيش بلغزد
نازك به با«يان 

پا، كفش و محاف
جناس ناه»  راه

2

جامع نوبت(زيك 

در سه بيت ديگ

زادن نوزاد است
ربهرو حات آمده

اش» مشك«را با 

شب، درست است
به معني درا» ل

اساشتباه آمده) ه

اشتان صميمي

  . دارد
 اما به جاي مش

 .ت

  .ن دارند
تشبيه :گ است

ذبه هر دو مشبه

.)كرد يخاموش م
ما به دليل حضو

 .ي است

ين كه عقل پايش
مي) مراعات نظير

هاي پ ها و تاول
ـ را«ميان .  .)د

ارسي 

هم؛ رياضي و فيز

 آمده است اما د

 مادر پس از ز
توضيح //. ر است

ر» مشك«// ار 

دن و گذراندن ش
املطول «// » م

خوان، سرايندهم

 .لاح است

دربارة دوستعر 

  . شده است
تلميح» ت است

دوه به محصول

پذيرفتني است» 

نناهمساس ناج 
 به سختي سنگ

ست و مشبه و م

ها را خا چراغ باد
اگذاري نيست ا

زيتبري ن شمس

ا. ق كرده است
م(تناسب . هست

ه اين كه آبله. ت
ادله وجود ندارد

 فا

سنجش دوازده

ه معني پوشش

خستين روزهاي
دار ب و قوسدح

با  سوزان و زيان

معني سپري كرد
خوردم«ست نه 

ترنمّ( مترنّمو ) ر

ست اين اصطلا

 و خاطرات شاع

ق سوزان مانند
آخرت ةدنيا مزرع

مانند شده و اند
  ة مكنيه
»رايحه«ر معني 

،»روم ـ روس« 
 كسي كه دلش

  .)شود مي
ع مانند كرده اس

ب وزش. (د دارند
جا قابلِ» شاهين

ز چهرة درخشان

يار خود اغراق رم
نيز ه) مكنيه(م 
استنند شدهما» 
و اسلوب معا ست

    
 

 .رست است
نة سوم، پرده به

 .رست است
شيرِ نخ» ماك«

محسقفي » طاق
 .ترست اس

باد: سموم// ان 
 .رست است
به مع» ردن شب

درست اس» خرُدم

 .رست است
چهره، تصور(ت 

 .رست است
املاي درس» مدن

 .رست است
يان احساسات

 .رست است
جدايي به برق: 1
د«به حديث : 2
فا به دانه مو: 3 

استعار           
تنها در» بو«: 4

 .رست است
و »س ـ عروس

يعني» دلسنگ
مشبيه با هم ديده

ر خود را به شمع
  .يست

تضاد» د ـ چراغ
ش«در معني » ز

استعاره ا» فتاب
 .رست است

عر در باريكي كم
استعارة نوع دوم

»دشت«به  »وق
قِ ديگري نيسدا

www.sanjeshse

  
  
در 3گزينه  

گزيندر بيت 
در 1گزينه  

«يا » آغوز«
«// » لابي«
در 4گزينه  
دخترا: اتنب
در 1گزينه  

گذار«املاي 
خُ وش تپي«

 .است
در 2گزينه  

املاي صورت
در 3گزينه  

آم ستوهبه «
در 4نه گزي 

بي ،اين بيت
 .تعليمي

در 4گزينه  
بيت گزينة 
بيت گزينة 

نةيگز بيت
. شده است

بيت گزينة 
در 2گزينه  

روس«: بيت آ
س«: بيت ب

كنايه و تش(
شاعر: توجه

قابل قبول ني
باد«: بيت پ
باز«: بيت ت
آف«: بيت ث

در 1گزينه  .
شاع: 1بيت 

شده است، ا
شو«: 2بيت 

مثال و مصد
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@sanjesheduc

و ( »و اغنيا
- واج... و / 

به ) ذرخش

 .)ند

 

ن هم پايه 

  .د

  .شد

ationgroup

و جاحتم«ميان 
/د /، / ـَ / ، / ا  

آذ(برق ) 4) نگ

عاره از يار هستن

 .اهميت دارد

  .باشيد داشته

 در وابسته بودن

جا كنند را جابه 

باش جاهلي ،نگ
  ه     مسند

14(  

م. ع برقرار است
/هاي تكرار واج

پرچم سرخ رن( 

استع» بت«و » ر

ها ا ستوري واژه

  .گرداند ي

تقّدجملة پايه 

  . بكنم

  .شنوم ي
  رو
 .اند ده
  يرو

ده و آن دو را

مجروحان ]كه
             پيرو

 )مركّب(قل 

لن ستور) رداندنِ
اليه مضاف        

07/03/400 سومت 

ميان دو مصراع ه
تك. آشنايي است 

گ لاله به رايت

نگار«( ييكرِ پر

عيين نقش دس

را هنر مي د عيب
  فعول     

  )ند

اجزاي ج ناو مي

ك پر كركس را
  و

درست مي وينم 
                پير

مرد يا اند زنده ]
پيرو       پي     

 جمله پيرو آمد

ك[ دادند ح مي
                  

قجملة مست     

گر(داشتنِ  رهبر
                   

3

جامع نوبت(زيك 

ادلهو اسلوب مع
كناية»  داشتن

برگ) 3 تيربه  يد

  .استده
  زه به تير

پييار به  رِكپي) 3

به معنا حين تع
  :مده

صديي است كه 
                 مف

گردا نمي(كند  
         

شدن جملة پيرو

سالة اسارتم يكر
               پيرو

بي درست مي ]كه
           پيرو  

]كه[ دادي ص مي
                 و

بين دو» يا«، 

جيحها تر لانس
       پايه       

                   

  :د
است، ران بسته

                  

هم؛ رياضي و فيز

ع نخست است و
دست كسي به

بيخة شا) 2مان 

 به مو مانند شد
غمز) 3چشم آهو 

3وي يار به ماه ر

ه ب ادبي و توج
ر مصراع دوم آم

كيمياي دجود و 
      نهاد        

كنمي لعلمرا  ت
   مسند    د   
  .ست
  .هاي عقل ني

ساز و واقع ش سته

چهار نجبا ر ]كه
                  

ك[ ممطمئن شو
   پيرو          

تشخيص ]تا[ ي
پيرو              
،»و«پايه ساز م

آمبو و داشتيم
اده              

                  

ن اهميت دارد
چو كلك ميا) ي
                  

سنجش دوازده

و مصداق مصراع
چشم ب«  . است

به كم) ين كمان
  .استه
كمرانباريك) رِ

چ بهچشم يار ) 
ر) 2) ياس(من 

 درست متون
اي است كه در ه

اندوشپ را مي ضل
ول               

تربيت) بنابراين( 
نهاد               

ش تبعيِ تكرار اس
بين ستم از باريك

 

ي پيوندهاي وابس

ك[ ام توانسته كه
         پيرو     

متا  بردم وتر مي
                   

رفتي سر افراد مي
                يه
، حروف هم3و  

جساد ماشين ند
جملة مستقل سا

                  
 

ردن متون كهن
راهنمايي( دليلي 
متمم            

    
 

راع دوم مثال و
تضاد برقرار ا) »

 .است كرده
 .رست است
رنگي(قوس قزح 

مانند شده لفقار
كمرِ( فقط ميانِ

)2برو به كمان 
عارضِ يار به سم

 .رست است
ت در خوانش

نهاد جمله» جود
صد فضكه  تسا

             مفعو
ن سنگ سياهم

                   
نقش دوم، »لطف
هس شمشير دمِ 
 اليه مضاف      

 .رست است
ذف شدن برخي

ك  اين خوشحالم
پايه              

رم را جلو و جلو
پايه              

تماً بايد بالاي س
يپا                 

2هاي  ر گزينه

تي براي بردن ا
ج                  

                   
  .رست است
كرت در مرتب

پي برايضر فرخ
                   

www.sanjeshse

مصر: 3بيت 
»جو ـ دريا«

آرايي ايجاد
در 1گزينه  .

ق) 1: 1بيت 
شمشير ذوال

ف) 1: 2بيت 
ا) 1: 3بيت 
ع) 1: 4بيت 

در 2گزينه  .1
مهارت: هتوج

ج«: 1گزينة 
عيبي ا بخل

نهاد         
من: 2گزينة 

             
لط «: 3گزينة 
بر: 4گزينة 

             
در 3گزينه  .1

به حذ :هتوج
  

از: 1گزينة 
             

سر: 2گزينة 
             

حت: 3گزينة 
             

در: توضيح(
  ).اند كرده

حت: 4گزينة 
             

  
             

در 4زينه گ .1
مهارت: توجه

خض ]وقتي[
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@sanjesheduc

 شكل زير 

مفهوم . (ت

در  د؛نكمي

 )كند؟مي

سرتاپا عيب 

چه ! (نكند

ationgroup

، به1دار گزينة 

است اوج آزادگي 

 . خودش

منرد و فراموش 

 .دد

ات زاري مجنازه

بيند و س  را مي

گساري ن ي ميو

14(  

ليه است و نمود

  صفت پسين

ار و رسيدن به

 نه فقط شخص

ود به همراه دار
 

گرد د و سرد نمي

بر ج وادهكدام خان

 .ر است

را فقط خودش

حضور يار زيبارو

07/03/400 سومت 

ال  وابستة مضاف

صف        صفت د

  .رد جز او

مانع كسب اعتبا

داند آدميان مي

گار فراق را با خو
.ه مطرح است

رود ن از ياد نمي

پس از مرگت ك

ه حركت و سفر

ست، زيراشدهر 

ه ديگر بدون ح

  !)طهيري

4

جامع نوبت(زيك 

آيد، اليه مي ضاف

قيد        پسين

بت دار همه مح
 

اي امن، م  گوشه

مشترك همة آ د

غم و اندوه روزگ
 در هستي يگانه

  .دارد
  . اشاره دارد

قعي با پير شدن

  : دارد) بوس
پ( .واهد گريست

 توصيه به سؤال

سراپا عيب تصوير

است كهه كرده

چه غسل و تط (

هم؛ رياضي و فيز

آنچه پس از مض

ت پصف        يه

  ربان

  يفتي
  يرو

به چرا ست كه
 .است» اندگي

  .ت

خزيدن در: 3ة 

ديانِ سخن و در

وصال يار نيز، غ
دن وجود عارف

خ اشاره دار تاري
سان به خداوند

 
ويد كه عشق وا

رستم و اشكب(ي 
سرت را كه خو ي

  .دن است
ت صورتو بي 4

آراسته باشد، س

است، بلكه توبه 

!برد ب بهره مي

سنجش دوازده

ه بيايد، اصولاً آ

الي مضاف         

بسيار مهر گيرِ ت

بي اگر  گيرم  مي
و                پي

مند ا ر خود گله
درما« اين بيت 

است كنايهي هم 

ل و بيت گزينة
 .)تي اس

 و نالة خود را بيا

سيدن به ورس از 
ي االله و محو شد

 عاشقانه در ادوا
 و عشق ازلي انس

 !ستشق شده ا
گو مي ،لرت سؤا

درسيت از كتاب 
 چيست؟ تن بي

كرده به عاشقي
4و  3و  2هاي  ه

ميده آصفات ح

ري توبه نكرده

شراب ير از مي و

    
 

 .رست است
اليه هسته مضاف

هسته         ن

سخت معلمِ رفتار
 .رست است

دستت را ]كه[
               پيرو
ر بيت دوم از يار

در » افتادن«ز 
ويبر ر» ستد 

 .رست است
رك صورت سؤا

پروازيدبلن يز از
 .استرست 

يرنفورد، شاعر 
 .ترست اس

 شاعر حتي پس
ء فيمقام فنا ،گر

 .رست است
ماندگاري سخن
وفاداري عاشقان
عر سر پيري عاش
نند سرودة صور

 .رست است
ياري با اين بيت
خندان كه نام تو

 .رست است
، توصيه1 گزينه 

ابيات گزينهرك 
 .رست است

هد كه بايد به ص
  !)چه زاهدي

گسار ز مي و مي

اي غسل و تطهي

www.sanjeshse

در 1گزينه  .1
اگر پس از ه

  :است
صفت پيشين

  
  

راين : نمونه
در 2گزينه  .1

 نگفتي) پ
پايه         
شاعر در) ت
منظور ا )ث
گرفتن«) ج

در 3گزينه  .1
مفهوم مشتر

، پرهي1بيت 
در 3گزينه  .1

در هر دو مو
در 2گزينه  .1

،2در بيت 
بيت ديگسه 

در 4گزينه  .2
به م: 1بيت 
به و: 2بيت 
شاع: 3بيت 

هما: 4يت ب
در 1گزينه  .2

نزديكي بسي
بدو گفت خن

در 1 گزينه .2
مفهوم بيت

مشترمفهوم 
در 3گزينه  .2

زاه: 1گزينة 
چه! (بيند مي

از: 2گزينة 
  !)اي توبه

برا: 4گزينة 
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@sanjesheduc

ما در ديگر 
 .لمس كند

  

دي يأكت ت

  » است

ationgroup

داند ام يماني مي
ن را از نزديك لم

  م ـ زيبا

شود  ـ ذكر مي

 

ي فعل به صورت

ع مذكر مخاطب

14(  

ة حرمان و پشي
خواهد آن ت و مي

د فراموش نكنيم

دانستي كاش مي

       

   گذاريم 

غعول مطلق نوعي

جمع :تَجِدوا«! د

07/03/400 سومت 

 خواستن را ماية
لوب قانع نيست

بايد )4ن         

كا) 4             

كنيم    مك مي

  ند

نوشت ـ مي  مي

  م ـ بروم

در ترجمه مغ. ت

طب تعريب شود

ن

5

جامع نوبت(زيك 

 

 و افزون بر آن
ها از مطل دهيو د 

  سپسـ  ي

وقت ـ مخاطبين

   كني د مي

كمنشده است ـ 

توان د كرد ـ نمي

داريم ـ) 2 
  موزش ـ خود

اميدوارم) 3 

كيد فارسي است

  

مفرد مذكر مخاط

ي، زبان قرآن

هم؛ رياضي و فيز

.شود ق رها مي

داند را كافي مي
ها عر به شنيده

روي) 3            

هيچ و) 3        

را ـ يا )3        

ترجمه ن: بدَأنا) 

رويش نخواهد) 4

            مت
ـ زمينة علم و آم

   لي كه

قيد تأك: قطعاً/  

حرفيـ  زبان) 4

بايد به صورت م

 عربي

سنجش دوازده

گ، عاشق از عشق

دور به معشوق ر
صورت سؤال، شاع

    ز شده است

عمل كردن      

    بر آن 

)3            شند
  نستند ـ بود

4  واهد روييد 

 ـ نوشت ـ معلمّ
جمين ـنپيي ـ 

بشاري ـ در حال

صفت بالِغـاً / ي 

4  زبانـ  آن ب

ص مفرد است و با

    
 

 .رست است
ت، پس از مرگ

 .رست است
گاه دورادشاعر ن
د سرودة صمانن

 .رست است
  :  رتيب

آغاز) 2   شد
 .رست است

  :رتيب
موش كنيم ـ عم

 .رست است
  :رتيب

ش ـ هر غذايي ـ
 .رست است

  :رتيب
 اينها نداشته باش

دا يها ـ م  درس
 .رست است

  :رتيب
نخو) 2  نيست

 .رست است
   :رتيب

موضوعاتـ س 
كلاس ـ راهنماي

 .رست است
  :رتيب

و آب) 2  ام  ده
 .رست است

فعول مطلق نوعي
  !شود

 .رست است
  : رتيب

عرب) 3    د
 .رست است

دوم شخص» بي

www.sanjeshse

در 2ينه زگ .2
در هر دو بيت

در 2گزينه  .2
، ش2در بيت 
ها، هم سروده

 
   

 
در 4گزينه  .2

خطاها به تر
شروع ش) 1

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

نبايد فرا )2
در 2گزينه  .2

به تر خطاها
اي كاش) 1

در 1گزينه  .2
خطاها به تر

ترس از) 2
دانستن) 4

در 3گزينه  .3
خطاها به تر

ماندگار ن) 1
در 3گزينه  .3

خطاها به تر
سه كلاس) 1
سومين ك) 4

در 4گزينه  .3
خطاها به تر

آرزو كرد )1
در 2گزينه  .3

مف :اجتِهـاداً 
ش معني نمي

در 2گزينه  .3
خطاها به تر

داخل شد )1
در 3گزينه  .3

ياب مي«فعل 

erv.ir
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ها  لت ملت
 منجـر بـه   
يش از هـر     

يـك  : روف  
اختيار   در
گفتـه   .مـد 

ن س بـه آ       
نتوانسـت   

ـت كـه از    

 ! اند 

  !ده است

ationgroup

همانطور كه حال
ستاني نهفته كه
ـاي رايـج را بـي

هـاي معـر مثـل 
كه به آنچهشود 

انجام هسـت مـي  
رختـان ديـد پـس

او ضر پريدنـد و 
ت نياكـان ماسـ

 !سد

 !شوند ل مي

  

شان ثبت كرده

س از نسل رساند

14(  

ه. گذارد يش مي
اي داس ل عاميانه
هـ المثل ن ضرب

الم جملـه ضـرب   
ش يبكار برده مي 

 خودشان هم ه
 بـر يكـي از در

هاي حاض نجشك
تجربيات ةچكيد و

 !دهد ن مي

 !آيد ميد 

رس خواهد مي ي
 ! سيم

بدل و ها رد سل
!دهي  دست مي

ش هاي تاريخي ب
  !اند  گذاشته

ندگان نسلي پس

 !كنيم

  )كت ل 

07/03/400 سومت 

اند را به نماي شته
المثل  هر ضرب
اديبان مورخان و

از. بيننـد   مـي 
ديافراة ل دربار

دست  آنچه در
هـا را گنجشـك      

د آنگاه گروه گن
گرايي و ي تمدن

 بد آنها را نشان
 !آيد مي ش در

وجوده ه بر شدو

باشد به آنچه مي
ه آن برسيم بتوان
قطعاً بين نس ند و

هم كه داري از

كتاب مردم در بر
ها به ارث حكمت
 ! است

هاي شنون به دل

! 

 !شوي ي

 ديگران طمع ك
  ! گيرد مي

ت() 4  وف

6

جامع نوبت(زيك 

ها از آن گذش لت
پس گونه كه در

بسياري از م. رد
ج در گذر زمان

المثل اين ضرب. 
ه ازدست دادن
كـه گروهـي از گ
تش بود رها كرد

هاي ها ميراث مت
  . دنشينن ي

ند زيرا احوالات
ها به نمايش كمت

مشهو م شايع و
  ! ارند

ود دارد راضي نب
ت ي است كه نمي
ثير بسزايي دارن

كم را ه  آن چيز

زيادشان ب  تأثير
ح ها و المثل رب

مخاطبان ثير بر
ترين روش ب ريع

بازد يز را ميچ 
ر تشنه ميي بيشت

هاي ه به دارايي
نم ب سنگ قرار

  مجهول

فاعله محذو/ » 

هم؛ رياضي و فيز

 تجربياتي كه مل
كند به اينگ ن مي
دا يا نكته عنا و

بيشترين رواج  و
وي درخت است
كه اين موضوع به
سـت داشـت ك

را كه در دست ي
حكم ها و المثل ب

مي ده زودترشنون

كنن ها را تلخ مي
گفتن حك ها و ل

مردم قي كه بين
ر مردم تأثيرگذا

به آنچه خو ند و
يسياري چيزهاي
 بر عام مردم تأ
اري طمع كني

را به سبب ها ل
قالب ضر ن را در

ها از اسرار تأث ي
شمندي را با سر

 طمع كند همه
ن بيشتر بنوشي
 داد هنگامي كه

ش درمعرض پرتاب

م ـ المخاطب )4

»كمال« )3     

سنجش دوازده

مردمي،رايج ي 
مختلفشان بيان

مع كلمه از آن ر
مردم ةير بر عام

 ده گنجشك رو
اي ك ند به گونه

گنجشـكي در د
شكيگنج وكرده 
پس ضرب. آورد

به دل ش  شده و

ه ها زندگي ملت
المثل  بيان ضرب

د حكايت يا اتفاق
ها بر افكار كمت

ن دارند طمع كن
مثل، كنايه از بس

ها المثل ه ضرب
 زيادي از آن ندا

المثل از ضربي 
آثارشان ادمان و

ها در سخنراني ل
ها تجربيات ارزش

چه بخواهد  هر
ه از آنچ ست هر

ز دست خواهيم
هايش مع به ميوه

4  حرفين

      » الأفرادِ 

    
 

   :ب
هاي المثل ضرب 

عقايد م  اطوار و
هر ت و شده اس

ي بيشترين تأثي
ر دست بهتر از
كنن ست طمع مي

 فردي بود كه گ
طمع كي ديگر 
بدست آ آنها را 

سل ديگر منتقل
 .استست ر

ه حكمت ها و ثل
ها فقط با ت ملت

ثل بعد از ايجاد
حك ها و المثل رب

 .رست است
 به آنچه ديگران
الم شك در ضرب

 عقيده دارند كه
چيزي كه مقدار
 .رست است

اديبان تعداد و 
هاي اجد  تجربه

المثل رفتن ضرب
ه حكمت وها  ثل

 .رست است
 به دستيابي به
مچون آب درياس

هايمان را از رايي
جز به خاطر طم

 .رست است
  :رتيب

مزيد ثلاثيّ بح) 3
 .رست است

  :رتيب
أحدُ«فاعله /  

 .رست است
  : رتيب

www.sanjeshse

درك مطلب
ها و حكمت

مردم را با و
آفرينش آن

سخني داراي
گنجشك در

غير آنان است
شود كه مي

هاي گنجشك
يك از چهي

نسلي به نس
در 3گزينه  .3

المث ضرب) 1
تجربيات) 2
المث ضرب) 3
فقط ضر) 4

در 1گزينه  .3
كس هر) 1
ده گنجش) 2
مورخين) 3
به چ اگر) 4

در 2گزينه  .3
مورخين) 1
ها تمدن) 2
به كار گر) 3
المث ضرب) 4

در 4گزينه  .3
كس هر) 1
طمع هم) 2
دار قطعاً )3
درخت ج) 4

در 1گزينه  .4
خطاها به تر

3  تفعّل) 2
در 1نه گزي .4

اها به ترخط
جهولم) 2

در 3گزينه  .4
خطاها به تر

erv.ir
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  .است

بـرعكس  ن  

  .شود يم 

شـود و بـه   

در ايـن  . د

  .رود ي

 

لكـه اسـم    

ationgroup

  قيقه

ي صحبت كردن ا

د، چـونهشاره د

جملهتمام واي 

ش ت حاصـل مـي    

آيد نّ و ترديد مي

از جمله بكار مي 

    
 !شود سوب نمي

شـود، بل وب نمي

  .مده

 

14(  

  .صحيح است

د 7:15 ساعت 

كردن و در گوشي

معناي اسم اش» 

أكيد محتوعث ت

يا خيلـي سـخت

نشك و ظيجاد 

رف كردن ابهام

!ي صفت ندارد
 اسم مكان محس

  .تند
سم مكان محسو

مير منفصل نيام

   »صيد«راي 

07/03/400 سومت 

 

ص تِخارعال و اِفْ 

سه رسيده يعني

 معناي پچ پچ كر

»ال« تواند نمي

آيد و با كيد مي

دست نايافتني ي

اي و گاهي براي 

برطرو  يام جمله

هست ولي معنا
كان هست ولي
 اسم مكان هست
كان دارد ولي اس

  حال: »)

 زيرا بعدش ضم

مضاف اليه بر: ما

7

جامع نوبت(زيك 

 معرفة )4 

اِفتعمصدر باب  

قه بعد به مدرس

به» همس«براي 

ي با تنوين، پس
   

   راسُ 

براي تأ» إنَّ « : 

زويي است كه د

سازي و همانند

كامل كردن پي 

ه فعّالةبر وزن : ت
ن، در معناي مك

هردو : المغرب
 ظاهر معناي مك

)دهد ز دست مي

حاليه نيست واو

م) 3              

هم؛ رياضي و فيز

  »  مَوروث 

:ارتَخالاِفْ . / ست

دقيق 45 شده و 

ب) 4(ده در گزينة 

آمده و دومي» ل
 ].درست است 

الأفر ـاً أفراسَ ) 3

...شك، مسلماً و

بيانگر آرز: كاش

تر براي تشبيه

براي: ولي، اما :

اراتالسّيّ / مكان 
سالن :قاعة/ رد 
المشرق و/ رد 
در الـدّنيا؛/ رد 

ي كه چيزي را از

و) 4      ت     

   ف نفي ماضي

سنجش دوازده

« ـ م المفعول

درست اس ؛ئةهدِّ 

از منزل خارج 

7:4  4 (8:15  

 تعريف گفته شد

ال«با اولي  » ت
»ال« معرفه به

3  المال ـ لٍ 

ش درستي كه، بي

كاش، اي ك :)دن
  .رود مي

بيشت: مثل اينكه

)و لِرَفعِ الإبهام

م اسم» ايستگاه
 صفت دلالت دا
صفت دلالت دار

فت دلالت دا ص

كسي(دهنده  ت

تصف :مفترساً ) 3

حرف: ما) 2 

    
 

اسم) 2  مؤنّث
 .رست است

  :رتيب
همم فاعل است؛ 
 .رست است

6: ساعت 3 
  : رتيب

   3 (45
 .رست است

و» گناه«معناي 
 .رست است

کلمـات « واژة) 4
و دومي م نكرهي 

  :  ترتيب
مالٍ) 2  لنّور

 .رست است

همانا، بد ):أکيد
  :  ترتيب
آرزو كرد :لتَمَنِّي
هم بكار م » لَيتَ 

گويا، م ):لتَّشـبيه
  !است» ظنّ« 

العبارة و لتکميل
 .رست است

  :  ترتيب
ا :مَوقِف«جمع 

سم مبالغه و بر
سم مبالغه و بر ص

و بر مبالغهسم 
  .ت

 .رست است

ان ديده، از دست
  :  ترتيب

3مفعول           
 .رست است

  :  ترتيب
 جار و مجرور: 

www.sanjeshse

مفرد و م) 1
در 2گزينه  .4

خطاها به تر
اسم :مهدَّئة

در 2گزينه  .4
دانش آموز س
خطاها به تر

1( :7 3 
در 4گزينه  .4

به م ؛»الإثم«
در 4گزينه  .4

4(در گزينة 
ياول [. است
ها بهگزينه

ال ـنور  )1
در 4گزينه  .4

للتَّأ(: إنَّ ) 4
ها بهنهگزي

لِل( :ليتَ  )1
يا«صورت 

لِل(: کـأنَّ ) 2
گزينه براي

لت: (لکنَّ  )3
در 3گزينه  .4

ها بهگزينه
ج: مواقف) 1
اس :کذّاب) 2
اس :ستّار) 3
اس :غفـّار) 4

تفضيل است
در 1گزينه  .4

زيا :خاسراً «
ها بهگزينه

م :سبيلاً ) 2
در 4گزينه  .5

ها بهگزينه
:ما+  كَ ) 1

erv.ir
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 از دادگـاه     

ر تـو شـده       

د و گناهان 

بسـيار   ـل 
 مـن قبلـه   

جـز اسـلام      

ationgroup

  :ت قرآني است
د بـدون تـرس

  .كند ي

بـا آن خواسـتار

برد هانش پي مي

ويد قطعاً آن عمـ
 ـ  تسول قـد خل

س كـه دينـي ج

14(  

اين عبارت) مت
خواهـد كه او مي

حدود خداوند مي

اي اسـت كـه ب  

شود و به گناها ي

 زنا نزديك نشو
 ما محمد الا رس

و هر كـس ﴾رين

07/03/400 سومت 

قيام ةسور 4و  3
ارش اين است ك
ه به قدرت نامح

 تو عـزم و اراده

هايش آگاه مي ب

به«: فرمايد  مي
و﴿ »استليت 

  .﴾االله شيئاً رض

لآخرة من الخاسر
  . دهد بو

8

جامع نوبت(زيك 

  عالم
  ب
 

3آيه ( »...ت اول 
د بلكه علت انكا

و اشارهاست عاد 

شة مسافر كوي

سبه كند بر عيب

خداوند نا است
ت به دوران جاهل

يض فلنلي عقيبه 

  ي
 
 

منه و هو في الآ
واهكاران خ زيان 

ن و زندگي

هم؛ رياضي و فيز

پرده از حقايق ع
دن صدايي مهيب

 واظبت بر نماز
  منزهي

 آنها را به حالت
وجود معاد ندارد
 دربارة امكان مع

م كه بهترين توش

خودش را محاس

 99  
ت عمل زشت زن
داقي از بازگشت
م و من ينقلب عل

  ي

توفيق الهي ← 
 حمت بر غضب

 متحانلا يا ابت

  34ص 
م دنيا فلن يقبل م
د و در آخرت از

 دين

سنجش دوازده

76-75  
كنار رفتن پ ←

شنيده شد ←
مو ← بهشتي 

خدايا تو پاك و م

 
هاي ها استخوان

انسان شك در و
ند اين موضوع

  
دانم مي اخداي« 

هر كس خ«:  يند
  ».كند ح مي

ل دوازدهم ـ ص
ه دوران جاهليت

و عمل زنا مصد 
بتم علي اعقابكم

5  
  

عرضي ←تقيم 

7-68  
پذيري حية حق

سبقت رح ← 
ا ←وني افراد 

ال دوازدهم ـ ص
غ غير الاسلامتبي

رفته نخواهد شد

    
 

 .رست است
6-85-86ـ ص 

← شدن حقايق 
كنندة ناگهاني 

هاي شت در باغ
خ ←ل بهشت 

 .رست است
 55و  58 ص 

نه تنه« ت قرآني 
ا ←) ه قيامت

مام عمر گناه كن
 .رست است

95و  102 ص 
:فرمايند مي )ع(

فرماي مي) ع(لي 
ها را اصلاح  عيب

 .رست است
سال 89م ـ ص 

ديق بازگشت به
است ي ناپسند

و قتل انقلبمات ا
 .رست است

58-59هم ـ ص 
عرضي ←لل 
  طولي ←

ي به صورت مست
 .رست است

71-72هم ـ ص 
كنندة روح تعيين

 گناهان با توبه
دن تمايلات درو

 .رست است
و سا 31م ـ ص 
و من ي﴿ :فرمايد

 هرگز از او پذير

www.sanjeshse

  
    

 
در 1گزينه  .5

كتاب دهم ـ
آشكار) الف
غافلگيرك) ب
گراميداش) ج
ترنم اهل) د

در 2گزينه  .5
سال دهم ـ
ادامة عبارت

سوره 5آية (
قيامت در تم

در 3گزينه  .5
سال دهم ـ
(امام كاظم 

  ».باشد
ـ حضرت عل
را جبران و

در 4ه گزين .5
هميازدسال 

يكي از مصا
زشت و راهي

ان مرسل اَفال
در 3گزينه  .5

سال دوازده
مشاركت علل

←ر ثانتقال ا
آفريني نقش

در 2نه گزي .5
سال دوازده

ت نقش) الف
آمرزش) ب
نشان داد) ج

در 1گزينه  .5
سال يازدهم
ف ـ قرآن مي
اختيار كند

erv.ir
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كنـد   ي مـي  
ـرت زيـان     

ن كه بـدي  

خداوند  ﴾س

بح هنگـام   
  .ندند

ر منكـرات  

 شـد و بـه    

و امـا   ﴾يماً    
و ايشـان را  

 و متعـالي     
 اسـت كـه    

 ← دارد    

ationgroup

ك جانب بنـدگي
و در دنيـا و آخـ

آنان« ﴾...سيئات

صمك من الناس

روز صـبهـا هـر   
خواند طهير را مي

برابر توانيم در ي

وچك خواهنـد

 صـراطًا مسـتقيم
خويش در آورد و

  ها

كامـل معنـوي
نـاگونيهاي گو

 بقـره مطابقـت

14(  

كه خدا را بر يك
شـود او دان مـي 

والذين كسبوا الس
  ».د

 رسالته و االله يعص

ه مـدت ) ل بيت
زدند و آيه تط مي

مييابيم كه  د مي

ر در نظرمان كو

و يهـديهم اليـه
ضلي از جانب خو

ه  و تربيت انسان

ني پـرورش و تك
ي مردم به كالاه

سـوره 200ـه    
  ».ي ندارند

07/03/400 سومت 

م كسي است ك
د از خدا رويگرد

و﴿و آية شريفة 
ندنشي ر ذلت مي

 تفعل فما بلغت

عصمت اهل(ع ضو
 اهل بيت صدا م

بر خود تسلطي 

هاي ديگر  قدرت

حمة منه و فضل و
جوار رحمت و فض

وان كانون رشد

يعن ين نياز خود
مشغولي دائمي ل

شـوند بـا آيـ مي
اي خرت هيچ بهره

9

جامع نوبت(زيك 

ـ از مرد  ﴾خره
 بلايي به او رسد

شود وي و هوس 
ر چهرة آنان غبار

ن ربك و ان لم
«  

مردم از اين موض
 و اهل خانه را

م بتدريج چنان

ه داشته باشيم

خلهم في رحميدس
ي آنان را در جو

ه خانواده به عنو
  خردورزي

تري ن از اساسيا
وي زندگي و دل

هاي اخروي م ف
ا كن ولي در آخ

هم؛ رياضي و فيز

خسر الدنيا و الآخ
گيرد و اگر  مي

 كه تسليم هوي
بينند و بر د مي

 ما انزل اليك من
.مكن ن حفظ مي

براي آگاهي م) 
گذشتند مي )س

دهيم و انجام مي

ر همه چيز توجه

و اعتصموا به فس
 جستند به زود

  

ارتقاي جايگاه ←
 تفكر و علم و خ

شود انسا جب مي
 رويه تغيير الگو

فع رسيدن به هد
ر دنيا نيكي عطا

سنجش دوازده

خ...  علي حرف 
دلش بر آن آرام

نشيند سان مي
 اندازة عمل خو

  
 ايها الرسول بلغ

مردمانگزند  از 
)ص(يامبر اكرم 

س(  حضرت زهرا

گوييم و نماز مي
  .دداري كنيم

ه بزرگي خدا بر

الله ووا باذين آمن
 و به او تمسك
.ت هدايت كند

 113  
← ﴾ يتفكرون

دعوت به ← 

موج ،منفي علم
ترين آسيب اين

  .د

 قرار گيرند مانع
خداوندا به ما در

    
 

اس من يعبداالله
ري به او رسد د

 .است رست
  139م ـ ص 

ماني بر چهرة انس
د جزاي بدي به
 .رست است

68-70 م ـ ص
يا﴿: ل آية تبلغ

تو را« :فرمايد ي
ر كه نازل شد پي
سجد از در خانة
 .رست است

  125 ص 
رست آنچه در ن
ز انجامشان خود
م گفتن تكبير به

  .خواهيم كرد
 .رست است

  76هم ـ ص 
ذفاما ال﴿: يدفرما

به خدا گرويدند
ود به راهي راست

 .رست است
و 116هم ـ ص 

لك لآيات لقوم
﴾كر اولوالالباب
 .رست است

  130ـ ص  هم
م ي از پيامدهاي
ت ل شود و جدي

گرد مي ارارد باز
 .رست است

  17-18 ص 
ي دنيوي اصل

گويند خ مردم مي

www.sanjeshse

لناو من ا﴿ـ 
پس اگر خير

  .بيند مي
در 2گزينه  .5

ل يازدهماس
غبار ذلت زم
پيشه كردند

در 3گزينه  .5
دهمسال ياز

از نزول سپ
به پيامبر مي
ـ آيه تطهير

ه مسرفتن ب
در 4گزينه  .6

سال دهم ـ
ـ با تكرار در

م و ازبايستي
ـ اگر هنگام

آنان توجه نخ
در 4گزينه  .6

سال دوازده
ف ميخداوند 

كساني كه ب
به سوي خو

در 2گزينه  .6
سال دوازده

ذلفي ان ﴿ ـ
انما يتذك﴿ـ 

در 2گزينه  .6
زدهسال دوا
گرايي مصرف

خويش غافل
همه روزه وا

در 3 گزينه .6
سال دهم ـ
هاي اگر هدف

بعضي از م«
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@sanjesheduc

ف شناخته 

﴾  

خر و عمـل  

  ﴾ الدهر

  .ت دارد

ي نهاد و از 
ون و بنعمة 

جعوا الـيهم  

ationgroup

ت يعني به عفاف

  .د
﴾بادي الصالحون

باالله و اليوم الآخ

و ما يهلكنا الا﴿

مطابقت ﴾تبعوني

زندان و نوادگاني
افبا الباطل يومنو

روا قومهم اذا رج

14(  

است ﴾ فلا يوذين

  ل زندگي

صالح انجام دهند
 الارض يرثها عب

  نو

ب من آمن﴿ :ويد

﴿ »كند ابود مي

تم تحبون االله فات

ن براي شما فرز
﴿ »ورزند ين م

لدين و لينذرفي ا

  .است

07/03/400 سومت 

 ادني ان يعرفن

افت برنامه كامل
.  

و عمل ص آورده 
ان﴿ن شايسته 

  
سب با نيازهاي ن

گو دربارة آنها مي

گذشت روزگار نا

ان كنتقل ﴿ آية 

د و از همسرانتان
عمت الهي كفران

فم طائفه ليتفقهوا 

انذار مردم ا) 3 

10

جامع نوبت(زيك 

ذلك﴿ي زنان ا

بشري براي دريا
فظي قرآن است

ساني كه ايمان
ن توسط بندگان

ولايت ظاهري 
ف اسلامي متناس

شود و قرآن د ي

و ما را فقط گ«  

خداوند است و با

 خودتان قرار داد
ورند و به نعآ  مي

ل فرقه منهمك من

خت عميق دين

هم؛ رياضي و فيز

جوب حجاب بر

بآمادگي جامعه 
ز موارد اعجاز لف

وعده خدا به كس 
وراثت زمين ←

←ي از منكر 
يين معارفبت ←

يباز مه رويشان 

:گويند يرند مي

ضوع پيروي از خ

مسراني از نوع
 به باطل ايمان

من فرن كافر فلولا 

شناخ) 2 كردن 

سنجش دوازده

  
ست و فلسفه وج

  .گيرند مي

  
آ ←اوان ن فر

از ←شمندان 

← ﴾شيئا  بي

← ﴾من بعد الذكر

101  
به معروف و نهي 

←عارف امامان 

يد و روشنايي به

گي گ را پيش مي

  
دربارة موض »صاه

وند براي شما هم
حال آيا دادزي 

ك لمؤمنون لينفروا

كوچ) 1فر الهي 

    
 

 .رست است
140-148 ص 

جمال و زيبايي اس
مورد آزار قرار نم

 .رست است
29-40م ـ ص 

شمندان و عالمان
دن اديبان و دانش

 .رست است
  114م ـ ص 

ونني لا يشركون
زبور مكتبنا في ال

 .رست است
و  102م ـ ص 

امر اس وظيفة
ان از معي مسلمان

 .رست است
  42-44 ص 

ه معاد پنجرة امي
﴾  

اه غفلت از مرگ
 .رست است

113-114 ص 
عص احب االله من 
 .رست است

  149م ـ ص 
و خداو «:فرمايد

شما رزق و روز 
  ﴾ون

 .رست است
  125م ـ ص 

و ما كان ال﴿آية 
  . ﴾ون

فيكحذر بودن از 
 .رست است

  33-34 ص 

www.sanjeshse

در 3 گزينه .6
سال دهم ـ
زن مظهر ج

شوند و م مي
در 1گزينه  .6

سال يازدهم
ـ ظهور دانش
دـ ايمان آور

در 1گزينه  .6
سال يازدهم

يعبدو﴿) الف
و لقد ك﴿) ج

در 2گزينه  .6
سال يازدهم
ـ عمل براسا

مندي ـ بهره
در 4گزينه  .6

سال دهم ـ
معتقدين به

﴾ ...صالحاً 
و آنان كه را

در 3گزينه  .7
سال دهم ـ

ما«حديث 
در 1گزينه  .7

سال يازدهم
ف خداوند مي

ها به پاكيزه
االله هم يكفرو

در 2گزينه  .7
سال يازدهم
با توجه به آ

روحذلعلهم ي
شرايط بر ح

در 3گزينه  .7
سال دهم ـ
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@sanjesheduc

ي حضـرت   

 عمل آنان 

» ق بـر آن   

  .دد

ationgroup

يعنـي »ـر اسـت  

مان ودرجة اي ه

  .آورند جود مي

ت كامـل و دقيـق

  .باشد م مي

.  

گرد استنباط مي 

14(  

  .د

تـر ننـد محبـوب  

ها به نوي انسان

را به وج» خلاقي

  

ي آگاه و نظارت

انگيز نظم شگفت

اند  عهده داشته

»نقص نسبي« 

  

07/03/400 سومت 

اردد  نماز باز مي

خوان سوي آن مي

 است ولايت معن

  .واهي است

اخ«رند مشكلات 

.»ستگاه هستي

  .كوشش نمايد

اي داشتن اراده« 

هاي ش ي از نمونه

را بر» شة بشري

  .يست

مفهوم» تنيد ي

.كتب جامع دارد

   ديني

11

جامع نوبت(زيك 

 را از ياد خدا و

ز آنچه مرا به س

پذير گي امكان

مبارزه با خودخو

ة خود قرار نگير

  .ره دارد

د«س عميق در 

بايد ك» ب خود

 اجزاي طبيعت،

است كه يكي» م

 بر سر راه انديش

ادفي نيجود تص

كرد و بر آن مي ي

يش، نياز به مك

  .ت

هاي ف و اقليت

هم؛ رياضي و فيز

رد و شيطان ما

دان براي من ازن
  .وذناپذير بود

عبوديت و بندف 

هاي م ي از روش

ه مناسب و ويژة

ران نوجواني اشا

  .است» هي

است بس» كمتي

لامت و پاكي قلب

لعقول در تمام

نگري در نظم ده

قرار دادن چراغ

يابد كه موج ر مي

فهم آن مي/ يد 

رصة زندگي خو

است» يك راه« 

معارف

سنجش دوازده

دار جدان باز مي

پروردگارا زن« :د
هاي شيطان نفو

  
ظايفبا انجام و 

، يكي» بازپسين

غريزي در جايگاه

به امتيازات دور

همان علم و آگا

وجود حك«شگر 

سلا«ر در حفظ 

هماهنگي محيرا

دآين«ند، نشانگر 

ق«اهري وظيفة 

، انسان در»ماني

ه جزيي كو رسي

ل انساني، در عر

ن و اعتقاد بلكه

    
 

ما را از عقل و و
 .رست است

  48هم ـ ص 
گويد مي )ع( سف

ه در برابر وسوسه
 .رست است

52-53م ـ ص 
)ص( ي پيامبر

  .د

 .رست است
ن به خدا و روز

 .رست است
هاي معنوي و غر

 .رست است
ب» ي از پاكي دل
 .رست است

ه«يدن خداوند؛ 
 .رست است

ي در جهان نمايش
 .رست است

تر ت هر چه تمام
 .رست است

انگيز با ه شگفت

 .رست است
ميان مادر و فرزن
 .رست است

وان پيامبران ظا
 .رست است

اليم مكتب آسم
 .رست است

چنان هر يك به م
 .رست است

 رسيدن به كمال
 .رست است

ه تنها يك ايمان

www.sanjeshse

نفس اماره م
در 4گزينه  .7

سال دوازده
حضرت يوس

د )ع( يوسف
در 4گزينه  .7

سال يازدهم
ولايت معنوي
بستگي دارد

 
  
    

در 1گزينه  .5
ايمان«بيانگر 

در 2گزينه  .5
ه اگر گرايش

در 3گزينه  .5
برخورداري«

در 4گزينه  .5
ديدن و شني

در 3گزينه  .5
هر موجودي

در 2گزينه  .5
دقتانسان با 

در 1گزينه  .5
دليل نظام ش

  .است
در 2گزينه  .5

هماهنگي مي
در 3گزينه  .5

انبياء به عنو
در 4گزينه  .6

تعا«در پرتو 
در 4گزينه  .6

هم«از بيت 
در 2گزينه  .6

انسان براي
در 2گزينه  .6

نه» توحيد«
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@sanjesheduc

» فقـر « از  

  .گردد ط مي

» ـرين روح 

وح آنهـا از     

ن همـه در    

، زمينـه را     

گرفتـار  » ي  

 adviceم  
ار بـه كـار    

در شـرطي   
 شرط بايد 

ationgroup

  .است» سان

، حاصـل»وانـي  

استنباط» خروي

منكـر«سـخ بـه   

خـواب، دامـن رو

ايـن جهـان» ي

كيـه بـر ايمـان،

عـالم حيـواني«   

اسـم). 1گزينـة  
سـاختا). 2زينة 

 داشته باشـيد د
 جمله، قسمت

14(  

خود انس«ستند، 

هـاي رو عقده« 

  .اند ه

اداش و كيفر اخ

ه باشد و اين پاس

ي و در حـال خ

هاي كاميابي«و » 

ان آسماني با تك

پردازنـد بـه ـي  

رد گ(كنـد    مـي    
رد گز(ست است 

  ). 4ة 

به ياد. ده كنيم
 توجه به مفهوم

07/03/400 سومت 

يدنش ناتوان هس

ران جواني دارد

پرداخته» همگان

توبه و پا«فهوم 

دن وجود داشته

در عالم بيداري» 
.  

  . دارد

»لذات«. ند روزه

.«  

اديا«مفهوم » ن

هاي غريـزي مـ

معنـايي نـاقص
 آن كاملاً نادرس

رد گزينة(باشد  

ت شرط استفاد
با). 4و  2هاي 

12

جامع نوبت(زيك 

ترين افراد از دي ل

اي افراد، در دور

 و درك براي ه

مف» گري نداريم

 اعضاي اصلي بد

»خويش هستند
شود ند رها نمي

انيِ معاد اشاره

نه زندگاني چن» 

حي انسان است

ان بتر اندر درون
  .گردد

 ر شدن در لذت

ه را به لحـاظ م
صفت كمي براي
has offered

گذشته در قسمت
ه رد گزينه(كنيم 

  انگليسي

هم؛ رياضي و فيز

ت و گاهي عاقل

ا ر معتقدات پاره

قابل فهم«: بيان

انعامت دري ديگ 

در» گي خاصي

هاي خ ودخواهي
دهن ده پيوند مي

هاي امكا ستدلال

»جاوداني اوست

وي و كمال روح

زا ماند خصمي/ 
گ استنباط مي» 

ور  غرايز و غوطه

جمله» كه«ناي 
 a  به عنوان ص
dند فاعل توا نمي

ه، بايد از زمان گ
wer استفاده ك

سنجش دوازده

  .گردد ق مي

شرك پنهان است

 سهم بزرگي در

ت و جهنم به بي

جز/ و ور براني 

نظم و هماهنگ« 

ات و خور نفساني
 را به جهان ماد

به اس» خداوندي

حيات ج«سته به 

حيات معنو« آن 

/ ما خصم برون 
آورند  فراهم مي

 تنها به ارضاي

 which به معن
fewكارگيري 

 لحاظ معنايي ن

ر قسمت نتيجه
reها از  مة فاعل

    
 

 .رست است
محقق» معاد«و 

 .رست است
 كه سرچشمة ش

 .رست است
ي كههاي روان ه

 .رست است
ي توصيف بهشت

 .رست است
دايا گر بخواني و

 .رست است
ودن انسان بايد

 .رست است
 شديداً غرق در
انيات كه انسان

 .رست است
درت نامحدود خ

 .رست است
يقي انسان وابس

 .رست است
تقلال انسان از
 .رست است

 شهان كشتيم م
ر دشمنان حق
 .رست است

در زندگي خود،

 .رست است
 ضمير موصولي
همارش است و ب
 جاي خالي، به

 .رست است
د couldوجود 

تر است براي هم

www.sanjeshse

در 3گزينه  .6
عدل در پرتو

در 3گزينه  .6
بت اعظمي

در 1گزينه  .6
از عقديكي 
  .است

در 1گزينه  .6
پيامبران برا

در 2گزينه  .6
خد«از بيت 

در 4گزينه  .6
براي زنده بو

  .است
در 3گزينه  .7

كساني كه«
چنگال نفسا

در 1گزينه  .7
اشاره به قد«

در 2گزينه  .7
ت حقيسعاد
  .گذرند

در 3گزينه  .7
اصالت و است

در 4گزينه  .7
اي«از بيت 

براي غلبه بر
در 4گزينه  .7

كساني كه د
  .شوند مي
 

 
در 3گزينه  .7

كارگيريهب
غيرقابل شم
رفته قبل از

در 1گزينه  .7
با توجه به و
نوع دوم بهت
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@sanjesheduc

ت مفعـولي         

 ،وم جملـه   
هاي   گزينه

در ). 3و  2

هـاي   گزينه
provide 

ن ديگـر در    

 قلـة كـوه   

  ».ود دارد
  ن

مشـابه بـه   

  ».كند

نكـه يـك     

  ».نار بيايند

ationgroup

 نيـاز بـه صـفت
  ).4و  3هاي 

 توجه بـه مفهـو
رد(» جو كردن
2هـاي   د گزينـه 

رد گ(شود  ه مي
بـراي فعـل   » ت

شد تـا بازيكنـان

  سي، اصلي

گري خود را به

  ظر اخلاقي

ت بين آنها وجو
ل چيزي گشتن

م] كالاي[ترين  ك

  دل، مشابه

ي لازم را تأمين ك
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تابع) و  1(طه 
 .رست است

a ) در = , )2 16
 .رست است

 ( , )− −6 تق 5
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ationgroup

 

14(  

سـاز زاويـه    

 1°و  °2

O   

   
   

   

   

  

  

  
 

V = π×4
3 

 
  

r '

(r − 8   
  

07/03/400 سومت 

d و رسـم نيمس

1 ،°8 ،°4 ،°

O A K ~ OB
Δ Δ

OK ( −15
(OK ) − 3
OK

OB
 = 3

12

x =3   

 
 
 

AC =2 215
AC

MN = 3

× − π×315 9

r −= =2 9
2

) r(r= −28 9

18

جامع نوبت(زيك 

d  وd2  وd3

d   6°زوايـاي

O است.  
OK

BH
OH

Δ


(OK) =2 36
)(OK )−12

/= 252 

= 8 OH

AB
=

+ + ×29 15
C = 7

× =29 24 25

− =128 63
14

) r − +9 16

هم؛ رياضي و فيز

d1م سـه كمـان     

d ,d ,d ,d8 7 6

  .شود ي

OB O= −15
OA

OB
=

(OK) 26
OK= 

 : داريم

DH OH
,

AD DC
=

× = 9 441

π556

  :داريمشند، 

65
14 r = 6

r+ = −64 9

سنجش دوازده

سـتفاده و رسـم

dهـاي   ن ,d5 4

بار استفاده مي 8

BK OKو  =

OK− +15 3
= 3

BC  هنتيجدر
AH

AD x
= 

2

 

AC = 21

باش كوچكو  گ

64
7

    
 

 .رست است
وسيله سه بار اس

و با رسم كمان 

8د پس حداقل 
 .رست است

OH =،=15

= 36

 .رست است
A  وC OH

x x
+ =2 2 13

  .رست است

 .رست است

 .رست است
بزرگيره شعاع دا
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R = 1   

O'M =   

TT '   

r =   

  

  Aطر دوم 

  
  

ationgroup

  : با

R ' = 5
= × =1 18 92
' (= −227

S

P
= =84 421

      :ند

×Bسوم  سطر 2

14(  

شور برابر است

× 23 64   

AC =   

  

OO' = 2

( )− =21 5

P
+= 15 1

2

خط باشن دو پاره

Am

  
  

y

y



  

[= ستون س  4

07/03/400 سومت 

ساحت ناحيه ها

− × π×


6
36

 :    داريم

x= °36

27

=7 4 8

+ =4 13 212

ad
×

=
2

   

  

M  وN وسط د

AA '
+=

− −
2 1
5

y x /

y x

= +
= − +

2 4
4

]

− 


4 1 5

19

جامع نوبت(زيك 

3
، پس مس 2

( )× =23 3

برابرند،س و وتر 
+= =48 36
2

11

S = 21

cos× × ×

+

2 3
2 3

O اگر  .استM

, m= −1 1
1 2

/
O( −

5 1
6


− −

− 

1 2 3
4 1

3

هم؛ رياضي و فيز

 × =6 3 3

/= −9 3 4 5

مماسازي موط 

= °42 DB =

× × ×1 6 7 8

a

s
d

12
2


BB' ه نقطO

BB'm
−=
−

4 1
3 

, ) 
1 25 25
6 6 6

[
 
  − = 
 − −  

33
2 2
1 1

سنجش دوازده

شعاع دايره برابر

π5

خطدو حصور بين 

= × =2 24 48

= 84

/=1 2

'و  'AAهاي 

,M( ,= −1 1 2


+ =5 1 13
6 3

]−4 1 5

    
 

 .تاست رس

6°برابر   و ش

 .رست است
هاي محه كمان
BC° =8

 .ترست اس

 .رست است

 .رست است

 .ست است
ه رد عمودمنصف

, / ), N( /5 1

 .ست است

]
− 

 − = 
  

4
12 4

1
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X I=

 +

2

11
  

A


= −
2   

  

A −

 +

22 3

11
   

x =
6
9

12
  

, y = 

x = ×2   

  

y =
6
6
4

   

R =13   
  
  
  
  

ationgroup

A , A

( )

−−

− =

13

1 1

A− 
⎯⎯− 

1 4
2 7

A

( )

−
= −

− =

23 4
1 1

− − =




8 1
3 6

6

− −
6 12 3
6 3 1
4 3 2

× ×
3

3 6 3
2

− −
12 3

3 12
3 2

,d = 24

14(  

= − + =3 2

A
(A

=
⎯⎯→

2 1 2

 
+ 

 

8 3
14 3

=
− −
8 112 3

= × ×


12 6 3
2

− − =
4 5
1 2

1 

x= + −
6 1
6
4

OH = 213

07/03/400 سومت 

  :داريم ،م

A−= −  11

)− 
= 


1 7
2

−  
= − − 

6 1
9 1

−
− −
 666 9

× − −
1 2 5
2 1
4 3 2

− −
6 12 3
6 3 1
4 3 

x− = +



12
3

3 2

,− =2 212 5

20

جامع نوبت(زيك 

كنيمت ضرب مي
− 

=  − 

3 2
1 1

− 
− 

4
1

X

 =



2
5

= −
−
1 2166

(− = −
5
4 18 1

2

12




( )+ × − =2 9

,O(x ,x )+1

هم؛ رياضي و فيز

از سمت راست 

X
 
 = 

 

2


  
=   −  

1 2
1 5

:  

+ =6 756 54

)− + = 4 5 3

x= − 18

) , y x+ +4 3

سنجش دوازده

(A ) A− =2 1

+ 
+ 

 

2 9
2 3




− 
=− 

7 4
2 1

برابر است باها ن

4

y x −36

 

+ = 7

    
 

 .ست است
 
A−2دري را وسا

−  
= −  

9 6 1
3

 

 
 − 

11
1

 .رست است
حاصل دترمينان

x = − 18

 

    .ست است

www.sanjeshse

درس 2گزينه  .1
 :روش اول

دو طرف تس

− 

11
1

 :روش دوم

  
در 1گزينه  .13

ح: روش اول

 :روش دوم

درس 4گزينه  .13

erv.ir

32

33

34



  
 

  

 

@sanjesheduc

 =5  

  

y . است =

y k(x=   

(x −   

u = 3   

u 25   

AB (

AC (

 =


=





   

فرد  qد و 

 2شـامل   ز 

{ } {{ a , b   

{ }{ a,b   

p = 6
2

  

P(A)

P(A−1   

P(A   

در  رار داده    
انـد،  بـوده  

ationgroup

(x )+ +4 1 3
5

k(x )(= − α

x )(x+ −3 5

) (y− = +21 2

+ =2 23 4 5

u.v+ −2 5 3

( , , )

( , , )

− −

− 

9 5 4
2 7

عدد اول باشد:  

افـراز 7داراي  }

 }}b,c,d →

 { }}, c,d →

× +

3
2

85 11
1 2



  

P
A)

= 
3
2

B) = +6 %

حـت تـأثير قـر
16اده بالاتر از 

14(  

x
x

+


3 7 7

(x ) b− β +

) ,( ,+ −15 72 

) S(+ 
15 12

, u .v = ×5 

u.v v−3 3 

AB AC ×
 

pو با فرض  ~

  { }a,b,c,d

حالت 4

حالت 3

×

× +

92
1
88 3

1 2

  

   

P(A) = =3
5

+ =3 9 % %

هـا را تح دادهين 
هاي دورافتاداده

07/03/400 سومت 

x x= 14

 آن ةلداكند، مع

) k = 17 2
, ) ,P− =151 2

cos× ×1 12

= −2 125 5

C ( ,= −


35 5

~ ( x :p∀ ⇔

عضوي ماننـد 4

=
×

13
92 8

1  

P(A→6%

شته باشد، ميانگي
، پس دگويندمي

21

جامع نوبت(زيك 

x O(= 2 2

 α وβقطع ك

y x = 22

y=  = −1
2

= − 5
2

− =3 117

, )− 55 1

q) x :~⇔ ≡ ∃

4، هر مجموعه 

38
77

A B)− = 4%

ها داش موعه داده
مهاي دورافتاده 

هم؛ رياضي و فيز

, ) x +22 3

هايطه به طول

x− −2 2 14

− − = −15 1
2 2

S AB A= ×
 

~س  p q⇔

{ , ,1 باشد مي 2

P(B −4

 مشاهدات مجم
ه به اينها داده. رد

سنجش دوازده

y x+ − −2 4

y را در دو نقط

−8

AC =


5 49

~ (p ، پس ⇔
  . است

 { } { }}, ,1 1 2

A)− = −7 %

ر زيادي با ساير
ها ندار  مد داده

    
 

y− =6 156

 .ست است
=bقائم خط 

 

 .ست است

 .رست است

+ + =9 121 4

 .رست است
q) ~ p⇔ ≡ ⇔

درست 4گزينه 
 .ست است

عضو 4اي ه دار
  .ت

  

 .ست است

 .ست است

− =4 3 % %

 .ست است
اركه تفاوت بسي
ه وثيري بر ميان
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, , ,6 7 8 9   
Q /=1 9   

, ,1 1 1    

CV   

  

   .ر است

m +   

a ≡ ≡
13 1

3 5   

x y+2 7   

عـداد رأس    
 و ـان دارد 

ationgroup

, , , ,  9 1 1 1
/ ,Q =25 11

, , , ,11 11 11

= =

2
3 3

11 1

م صفرنده تقسي

[m+ = 1 3

a≡  ≡
13 1

18 3

y (= 48 3

ايـن صـورت تع
=729 امكـ 3

 

14(  

, , , ,11 11 11 12
,Q =3 13

, , , 12 12 12

=

6
63

1 33 

، پس باقيمانذير

m , ]+ =1 25

a≡  ≡
3 13
18

, ) (x ,=3 6 

a b h   
a f g   
a f e d   
a f e d   
a b c   

ندارد، چون در ا
× × × ×3 3 3
 .واند صفر باشد

07/03/400 سومت 

, , ,2 12 12 14

x = =99
9

+
 σ =

2
2 1

b پذبخش 4و بر

=15 
m
≡391 3

,a≡ ≡ −
13 3

6 32

y ) x =

   
 4        i a

       h i a

   d c b a

d c b h i

d e f g

× ×3 وجود ن 2
× × × ×3 3 1 1

توب درجات مي

22

جامع نوبت(زيك 

, , ,15 15 15

11

+ + +2 21 1 

b c+ + =2 2 6

  :داريم س

m362 3

a− ≡ 
3

1 32

k + <7 3 1

.ردازير وجود د
طول

   5طول 
         6طول 

a         8ل 

       h i a

× × × × ×1 1 1 1
= ×64 1يـا   2

س حاصل ضرب

هم؛ رياضي و فيز

 

  : از

+ + + +21
9
 

k= + +8 1 1

، پسي تعلق دارند

− 91 362

a ≡
39

32
  .ت

mx   
  .ت

هاي ز دور گراف 

ولط
  9طول 

  .ندارد 7

×يا  6× ×1 1
× × × ×2 2 2 2

، پسر باشنده صف

سنجش دوازده

 .دانر قرار داده

Q3 عبارتست

+ + =
2 21 1 2

3

+ نيز فرد و 6

نهشتي دسته هم

m 29

پذير است بخش 

max = 9999
است 36ن عدد 

دار.وجه به نمو

7 دوري به طول 

× × × ×1 1 1 1
×ا  × ×2 2 1 1

ها از درجه رأس

    
 

حت تأثيرين را ت
 .ست است

3و  Q1ي بين 

2
3

 .ست است

a پسفرد ،bc

 .ست است
به يك د 391و 

 .ست است

52و بر  32ده 
 .ست است

ترين زرگع ارقام ب
 .ست است

با تو. كنيمم مي

پس 
 .ست است

×هاي  ت ×1 1 1
شود، اما رد ميف

مكن است همه
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  
×  

  

4
1   

  :م
n S

n

= −

 =
   

cos A =   

p(x) =   

p( )− =1   

av
v

a =   

، t1اي ه ـه
 t2  بيشتر

ationgroup

!
 

× 
 

6 3 61 2

قات باشد، داريم
( A A

(

− +

− ×

1
4 43 3 2

cos(B= − +

x mx+ +3 2

( )(= − − +1 2 1

v( ) v( )−
−




3
3

هسرعت در لحظ
تا t1زة زماني 

14(  

   Dبه 

  

= × ×7 42 3

دن افراد در طبق
A A

)

+ −

− × =

2 3
4 43 1

C)
−+ = 13
85

nx k+ + =

)+ + + =3 1 1

( ( ) −=
23 3

گرفتن اين كه س
، در بازv1تر از 

07/03/400 سومت 

    . يال دارند

ب Aازو  Cبه 

!

! !
×8

2 6

5

هاي پياده شدت
A A −

=

1 2

36

sin   

sin   

cos   

(x a)(x− −2

= −14

)× − −6 3 9
3

ست، با در نظر گ
كمت t1تا  ي 

23

جامع نوبت(زيك 

هاي ديگر  رأس

Dاز +Eبه  

!

!
+5 9

4 2

كل حالتSد و 
A A −1 3

B /= 8

C = 
8

17
s(B C)+ = 

x )− + +3 1

( ) m

s

− − = 2
9 3

جايي اس  با جابه
سط در بازة زماني

 فيزيك

هم؛ رياضي و فيز

دهد كه به همه

Aاز  +fبه  

!

! !
+9

7 2

كسي پياده نشو
A A− 2 3

cos B = 

cosC = 15
17

/ × − 156 17

p( )→ =1 1
  .است 

  :آيد دست مي

m
2

vار  t− برابر
ت متوس، سرعت

سنجش دوازده

د ميي را نشان 

Aاز و  cبه  

!

! !
×7

2 5 5

  .دارد د

ام كiه در طبقه
A A+ 1 2

/ 6

/ × = 88 17

( a)( )− − +1 1
)pبرابر   )−1

ava
Δ=
Δ

به د 

ساحت زير نمودا
v2  وv3 است

    
 

 .ست است

{d,e,f رئوسي
 .ست است

Fاز  +gبه  

! !

! !
+6 8

5 2 6

 .ست است
اوليا وجود 8ز و 

 .ست است
 حالتي باشد كه

A ) 3

 .ست است

13
85

 .ست است

a+ = 1 2
xقسيم بر  +1

 .رست است

vسط از رابطه 

t

Δ
Δ

 .رست است
ن مفهوم كه مس

v1 ،2ه ترتيب 
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  :كنيم  سبه مي

مقاو. صل هستند

البته جريان. ست

  :ست از

A= 3

V→ ε =2 25

مماس بر مسير
  

پس. سو است برون

ϕ

هم؛ رياضي و فيز

  :آوريم  مي

را محاس   وسيله

 به يكديگر متص

A+ =3 1 است 4

، عبارتسε1كه 

vن كه بردار 
 م
. مثبت هستند

ب I3محل سيم 

  :است −

سنجش دوازده

يله را به دست

Pتوان مصرفي ،

ه صورت موازي

Aسنج برابر با 

ري با نيرو محرك

ت و توجه به اين
دو بار الكتريكي

در مح I1ان جري

−Nرابر با  Δϕ

    
 

 .رست است
ت الكتريكي وسي

Pمك  RI= 2

 .رست است
 بيرون باتري به

 عبوري از آمپرس

  .ت آيد
 .رست است

نسيل دو سر باتر

 .رست است

عده دست راست
هر دعلامت كه 

 .رست است

طيسي سيم با ج
  :د

 .رست است
tεمودار  بر −

www.sanjeshse
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اكنون به كم

در 2گزينه  .18
ومتسه مقا

پس جريان

نيز به دست
در 2گزينه  .18

اختلاف پتانس

در 4گزينه  .18
به كمك قاع

ك يابيم ميدر
در 2گزينه  .18

ن مغناطاميد
كند وارد نمي

در 4گزينه  .18
سطح زير نم
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Nε = −   

هـاي   جريان

تـوان   نمـي  

EΔ = Δ   

E 'Δ = Δ   

W
P

t
=

Δ
   

P
×

=

1
2   

  
Hhρ = ρ   

  
TP P=    

P g= ρ Δ   
  :د

h ' = 4    

ن ت چـپ آ   

v v<2 1   

ationgroup

N
t

Δϕ → ε =
Δ

دهد و ج بور مي

ن شكل بـرگ ن

U KΔ + Δ =

U' K 'Δ + Δ =

K
P

t

Δ= 
Δ

(× −

×

21492 2
12 746



:كنيم تعيين مي
Hg Hgh 8→

Hgh+ →

  :ت
y /Δ → 3 6
افتد وله اتفاق مي

/− =7 5 32

 از نقـاط سـمت

, P P> →2 1

14(  

/= =12 6 34

هاي مثبت را عب

ن پهن برگ بودن

  :آوريم مي

fD
W W→

fD
W= → −

P = ×1 149
2

)−
=

21 3
12

 

متر جيوه ت سانتي
/8 5 48× =

P= +1 2 

ع درون لوله است
/× =31 2 4

در سمت چپ لو
/2 5

ت راست بيشتر

h h→ >2 1

07/03/400 سومت 

/ V15

ه جريانديود ن 

ت هوا و همچنين

ست مرا به د 4

fD
W = − ×1

2
m m− = −5

  :ست
(× −292 2 1
12


  :سيم شود

hp= 252


را برحسب ساع 
Hg/ h13 6×

P→ =3 

متري از مايع تي
× × ×34 1 1 

 و نيمي ديگر د

ف در نقاط سمت

  :ياوريمب ت

29

جامع نوبت(زيك 

اين ،وه قرارگيري

نيروي مقاومت 

mتا ارتفاع  

m m× +23 

m× × + 1 4

موتور اس  نيروي
)2

تقس W746ر 

ز سطح آزاد مايع
g Hgh→ =

cmHg72

ستون چند سانت
y cm×Δ =15

در سمت راست

حت مقطع ظرف

ب ولتاژ به دستس

هم؛ رياضي و فيز

با توجه به نحو 

،رگ، از اثر وزن

  از سطح زمين

m × × =1 4 

mv'+ →21
2

طي اين حركت،

د، بايد حاصل بر

− =8 32 از
cmHg3 

برابر با فشار س 3
m
ن تغيير ارتفاع د

از آنجا كه مساح

اي برحس رابطه 

سنجش دوازده

.ارندوكنندگي د
  .كندصفر مي

 درختان پهن بر

جايي وا در جابه

m= −5 

v '→ = 1 7

 بر خودرو در ط

خار تبديل شود

cm48 عمق 

/ رشا kPa3 6

نيمي از اين گاز، 

دله پيوستگي، ا

Nنج با دماي 

    
 

 .رست است
مدار نقش يكسو

و ص دهد ور نمي
 .رست است

قوط برگس ي
  . كرد

 .رست است
روي مقاومت هو

m

s
7

 .رست است
تنها نيروي وارد

 توان به اسب بخ

 .رست است
اشي از مايع در

 .است رست
كنيم كه فش  مي

گ  با كاهش فشار

 .رست است
صل برنولي و معا

 .رست است
براي اين دماسن
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ابتدا تعيين
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N

N

 = α

 =


1
3

   

  
( )⎯⎯→1   

ـك انـدازه    

MAΔ =   

N (α =   

m = ρ   
  

Fm L   
 

Q A
k

t
=   

بـه كمـك   
دن فراينـد        

W = −   

Q W= −   
به  ن فرايند

H

W

Q
η =  

      يخ

        يخ

ationgroup

N
V

V

V

α + β → α

+ β ⎯⎯1
3

V→ = +147 3

هر دمايي بـه يـ

NA A= Δ →

a
( ) /

a
×23 3 62

Vρ 

m c=

Q
(A t
QL (
t

Δθ →

UΔ ب. است =
 انبسـاطي بـود

+ × ×51 3 12 

W J= +8  
است كه اين ادم

  .)ستي بند پ

H

W
→ =3

1

 

يخ    يخ          

ب   آب          آ

14(  

N
V

N

V

=
=

Δα = →
Δ

⎯⎯→ =


2
14 32

V+ → =24

ن دو مربع در ه

MM
A ( )α1 2

−× → α 66 1

m / = 

Δθ →

Q
) Lt

Q L)
t

= →
2 1

21

=پس  ،است  
ط بـا توجـه بـه

−× × =34 1
→دن بند ب 

به فرايند همدط 
نادرس( دما باشد

H
Q

Q

× →12 5

 يخ    

آب                

07/03/400 سومت 

−α =
−

= × + β

72 3
144 2

1 243

V= 69

غيير مساحت اين

N
) A (Δθ = 1

N /α = ×8 1

× =  9 1 9

→ ×  9 336

Q
( )

t→ =
 

2 1
1

 U TΔ ∝ Δ
محـيط وسـتگاه   

 J− →8  
درست بود
ن ويژگي مربوط

ند همد يك فراي

HQ kJ= 2 

                    

30

جامع نوبت(زيك 

=

β → β =

32 1
24 3

24

تي بماند بايد تغ

N( )α Δθ →2

K
−×  6 11

g

m= × 4

  :يد

Q
( )

t
→ 


1
8

  .د

ر گازهاي كامل
ه ميـان دسشـد  

درستي بند الف

يست چرا كه اين
تواند نمودارمي

J

  آب              

هم؛ رياضي و فيز

N V→ = 1
3

مواره مقدار ثابت

N

A

A
→ α = 1

× →  42 4

آي ل به دست مي

) =2 125

يابد ش ميياد افز

در. كساني است
كار مبادلـه . ت

ناد

 تا پايان ثابت ني
نم ستنيرافيكي 

                    

سنجش دوازده

V + 24

زده هم ت هاشور

M
M

N

α →1

1

  :آوريم ي

m→ = 18

ه از رابطه مقابل

درصد 25ته  ياف

 فرايند مقدار يك
Q W= است −

از از نقطه آغاز
P V− هموگر

  :م

آب          

    
 

( )1

 .رست است
 مساحت قسمت

 .رست است
خ را به دست مي

g

 .رست است
ي رسانش يافته

 گرماي رسانش
 .رست است

ر ابتدا و انتهاي
Wرموديناميك 

W   :است =

كرد كه دماي گا
Vداراي نمودار ه

 .رست است
ريف بازده، داريم
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  :باشد

در 3گزينه  .19
ابتدا جرم يخ

در 2گزينه  .19
آهنگ گرماي

پس آهنگ
در 2گزينه  .19

دماي گاز د
قانون اول تر

P VS −= −

بايد توجه ك
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LQ Q=  

?molC   

   CrO3م 

?m Ai3  

?kgCO  

H O(23   
  

mLNaO   

?mol =
 

?molC

?molH

/

/
×4 16 4



  

 
  

ationgroup

HQ W− 

Cr /= ×3 1

/= 83 جرم

ir molH= 5

O /= ×2 2 24

l) NaOH+ 2

OH / g= 5 8

mL= ×1  

CH OH

H O g

/

=

=

=

3

2

23

1 8

1 6 25



 

14(  

LQ = 2

e− ×241
6

mol× =1 

/ L
He

mol
× 22 4

1
/

L× × 81 1

H(aq) Al+ 2

m
Al O ×

2 3
1
1

mg

mL
× ×35

5  

/
mL

mL

mol

g

%

×

× =

83 1
1 618



07/03/400 سومت 

− =6 14  

mole

/ e

−

× 23
1
2 1

g= 83

LHe

lHe /
× 
 

1

L

L
×

 
385 1

1 22

O (s) →2 3 2

molAl O

g Al O
×2 3

2 32

g

mg
× ×1

1  

g mol

L g

mol

× =8 1
46

6

31

جامع نوبت(زيك 

kJ4 

 

molC

e mole− × 1
6

LAir

LHe
×

 5
mol /

/ L m
×  2 4 1

NaAl(OH2

mol NaO

molAl O
×

2

2
1

mol
/

g
× =1 156

/ mol= 4

 شيمي

هم؛ رياضي و فيز

.ندي هستند

Cr
/ m

e− =  83

m

L
=

  

31 21
kg

mol
=44 16

) (aq)4

OH m

O mol
×   

3

1
5

m−× 325 1

سنجش دوازده

ت الكترون ناپيون

molCr

m   324

/ kg9 4

mL NaOH

l NaOH
=

mol.L

    
 

 .رست است
 .رست است
 .رست است
 .رست است

 داراي يك جفت
 .رست است

 .رست است
  

 .رست است
 .استرست 

  

/ mL= 22 75

 .رست است

 .رست است
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C H3 54   

?mol(C   

As S +4 6   
  

LSO =2   

molSO1   

?LH S2   

NH +34   
H [(Δ =   

Q mc=   
Q = 2   

?gNH3   

?g H O2   

Al(s) +2   

H

?mLH

R =

2

2

   

ationgroup

N O ⎯⎯→3 9

CO N+ +2 2

O A+ →29

g As=1  

O mol→2 1

SO L=4 273

O N+ →23 2
( )× +12 391
cΔθ

g /× × 4 2

kJ= ×3 42 1

O gH= 8 21

HCl(aq+ 6

/ gAl

/ L

=

=
×
 



2 8 1

1 8
4 6

14(  

CO⎯→ +212

O ) g+ =2 25

As O SO+4 6 6

mol
s S

g
×4 6

1
492

lH SO2 4
m

LSO
/

×2
1

22

N H O+2 26
( )]+ × −3 495

=   5 42
mol

kJ m
×


4 1

13 9 1

g
SO

g
× 
 2 4

5
1

) Al⎯⎯→2
molAl

l
gAl

L−

× ×

= ×  3

1
27

42 1

07/03/400 سومت 

H O + 21 6
g

g
g

× ×
 
55 1

1 2

O2

lAs S

g As S m
×4 6

4 6

6
1

molSO

LSO
×2

2

1
4

O

[( )− ×2 941

J kJ= 42
g

/
mol

≈7 2 18

g kJ

g g
× ×228

98

lCl (aq) +3
molH

molAl

L.s−

× ×2

1

3
2

32

جامع نوبت(زيك 

N O+2 26
mol m

g mo
×1 19

227 4

molSO

molAs S
2

4 6

6

molH SO

molSO
2

2

1
1

(+ ×12 467

gNH38

gH O

kJ
× ×218

44

H (g)23
/ mL

molH
×

2

22 4
1

هم؛ رياضي و فيز

.  

mol

ol
× ≈
 
85

1

/ LSO

molSO
× 22 4

1

O L H

molH
×4 21

1

)] = − 13 9

ton

g
× ≈
6

1 47
1

/ L=  1 8

سنجش دوازده

.ي مراجعه شود

/ mol 24

O
L

O
=2

2
273

  :گفت

SO

H SO
≈4

2 4
12

kJ9

/ ton7 5

    
 

 .رست است
كتاب درسي 115

 .رست است
  

 .رست است
  

SO2

توان گ خلاصه مي

/ L2

 .رست است
 .رست است
 .رست است

  

 .رست است

 .رست است
 .رست است
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HR =2   

C H12 25   

mol Na   

  ب ناخالص

  بون خالص

[H ]+ =   

pH = 3   

a
[H

K =   

Al A→   

molAl   

m آزاد شده  
MnO−

4   
  

g M119  

x   
x /=14   

ationgroup

( )

( ) /

−
−


 
95

9 6

COOH N+5

aOH mol=

g اسيد چرب =

g mo= صاب 3

/ mol.L5 

3
H ][A ]

[HA]

+ −
=

Al e+ −+3 3
/ gAl= ×5 4

mole /− = 

e M−+ →5

m5   MnO4

/ 6 
/ 28

14(  

/ m=


63 3

NaOH C→

l) اسيد چرب( 

mol= × 2143
g

ol
mol

× 236
1

L− × =1 2
1 

/

− −×=
31 1

5
 
 

molAl

gAl
× =1

27
/ /× =2 3 

Mn +2

mole−

mole−6

  ن
 ن

 رب

07/03/400 سومت 

mL.min−1

C H COO12 25

=mol) بون

g4

= 7 8

   .د

mol.L−= 31

−
−= ×

3
2 1

/ molA= 2

mole−6

صابون
صابون

  سيد چرب
مول اسيد چر 1

33

جامع نوبت(زيك 

ONa H O+ 2

/ L=1 صاب( 5

× =1 97
 


g8

Rشود ، كم مي

L−1

5

Al

ا

هم؛ رياضي و فيز

O

mol Na

L
× 2

1

g917

Rروژن از زنجير 

سنجش دوازده

  : است، داريم
aOH

mo= 3

نه، دو اتم هيدر

    
 

 .رست است
   

 .رست است
 .رست است
 .رست است
 .رست است

  

ها، يك به يك 

 ol

 .رست است
ي هر پيوند دوگا

 .رست است
  

 .رست است
 .رست است
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mole−   

gLi = 3   

NO +2   
  

  هر كيلومتر

  هر كيلومتر

mol NH   

  
km1   

x   
  

x =178   

?gAcid   

ationgroup

  .اند ير يافته

m
L= ×11 2 

molLi×32 1

NO NH+ 2

molNO در ه

molNO در ه

H =3 2  

/ ×6 6 1  
1176   

km825

d gPo=  1

14(  

تغيي) 8مجموع 

molCH

LCH
×4

425

gLi

molLi
=7 2

H N→ +3 22

O gNO= ×1

O / gN=2 1 5

g NH ×3
1
1

mol N−21
/ mol NH5

n
lymer ×192

07/03/400 سومت 

م( 4+ صفر به 

mole

molCH

−

4

8
1

gLi24
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